
  و آمار  رياضي    

xدر تجزيه عبارت -1 x x  4 3
2 64   دارد؟كدام عامل ضرب وجود 128

1(x 2   2(x x 4
4 16   3(x  4   4(x x 4

4 16   

  تر است. مربع عدد كدام است؟ برابر آن عدد بزرگ 5واحد از  27ددي، نصف ع - 2

1 (36  2 (25  3 (6  4 (5  

xدر معادله درجه دوم - 3 (m )x (m )     2
3 4 1 ο باشد، تفاضل دو ريشه كدام است؟ 3ضرب دو ريشه معادله برابر  اگر حاصل  

1 (4  2 (8   3 (6  4 (2  

xهاي معادله ريشه - 4 x x

x x (x )(x )

  
 

   

2
1 4 2 2

3 2 3 2
  اند؟ چگونه 

  ) دو جواب قرينه4  ) معادله جواب ندارد3  ) يك جواب مورد قبول2  جواب مساوي و) د1

)}اگر رابطه - 5 , ) , ( m , ) , ( , ) , ( , m m)}2
2 3 4 1 2 1      صورت  تابع باشد، دراينm كدام است؟  

1(1   2(4   3 (2   4صفر (  

fاگر - 6 (x) x 2 fگاه باشد آن 3 (x ) f ( )  1   كدام است؟  1

1(x 2 2   2(x 2 6   3(x 2 3   4(x2   

yشكل زير نمودار تابع - 7 mx x  2
2   ها كدام است؟xا محور است. محل تقاطع سهمي ب 3

  

1(,4 2   

2(,1 2   

3(,3 1   

4(,2 1   

  

  است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  - 8

  گيري براي متغيرهاي كيفي هستند.  هاي اندازه الف) مقياس اسمي و ترتيبي، مقياس

  اي است. گيري شدت زلزله، مقياس فاصله ب) مقياس اندازه

  پ) آماره، يك مشخصه عددي است كه مربوط به يك جامعه آماري است. 

  د. نباش هاي آماري مي آوري داده هاي جمع نامه، دادگان روش ت) مشاهده و آزمايش، مصاحبه، پرسش

1 (2  2 (3   3 (4   4 (1   

,هاي آماري در داده - 9 , , , , a ,10 17 18 23 5  باشد و با ميانگين و ميانه برابر است.) مد مي a( كدام است؟ aاگر ميانگين، ميانه و مد برابر باشند مقدار 29

  17) 4  10) 3  23) 2  پذير نيست  ) امكان1

IQRهاي زير حاصل، با توجه به داده -10
2  واريانسكدام است؟) 2

Qو   Q 3 IQRدامنه ميان چاركي است 1 ( 

, , , , , , , , ,4 2 1 6 2 4 6 8 7 ο   

1 (3/8  2 (6/11  3 (6/6  4 (4/7  

 باشد.  مي .....................باشد و مقدار متغير سوم برابر با  مي ..................... نمودارهاينمودارهاي حبابي، گونه خاصي از  - 11

  ها  ) پراكنش نگاشت ـ محيط دايره2    ها  اي ـ مساحت دايره ) نقطه1

   ها اي ـ محيط دايره ) نقطه4  ها  ) پراكنش نگاشت ـ مساحت دايره3

qاگر گزاره -12 ( p q) : درست و گزارهr: نادرست باشد. گزارهq (p r) : است؟(رز ا با كدام گزاره همT درست ـ ،Fنادرست ، .(  

1 (q   2 (T  3 (P   4 (F   

  گذاري مربوط به گزاره مقابل كدام است؟  ستون نتيجه جدول ارزش -13

[( p q) ( q)] : :   

1(

F

T

T

T

    2(

T

F

T

T

   3(

F

F

F

T

    4(

T

T

F

F

   



  كدام گزينه در مورد استدلال زير، صحيح است؟ -14

  الاضلاع هم است.  گاه متوازي : اگر يك چهارضلعي، مربع باشد، آن1مقدمه 

 
 
 

   

  

  ) نام اين استدلال، استثنايي است. 2    ) نام اين استدلال، مغالطه است. 1

  كار رفته در اين استدلال، نادرست است.  ) روش به4  د. دست آمده ممكن است نادرست باش ) نتيجه به3

xنمودار تابع - 15
f (x)

x x

 
    

1 2

1 1
  در كدام گزينه آمده است؟  

1 (  2(  3 (  4 ( 

 كدام گزينه در مورد يك تابع جزء صحيح، درست است؟ -16

f) تابع1 (x) [x]  .2  يك تابع پلكاني است([ x] [x]     

3([x ] [x]  1 f) دامنه تابع4     1 (x) [x]  .برابر مجموعه اعداد صحيح است  

g(x)اگر -17 [x] , f (x) sign(x)  باشد تابع(f g)(x) با دامنهx 2  كدام است؟  3

1 (1  2(3   3(2   4(1   

ميليون نفر هستند. تعداد شاغلين چند برابر تعداد بيكـاران ايـن جامعـه آمـاري      30درصد و جمعيت فعال  10در يك جامعه آماري نرخ بيكاري  - 18
 باشد؟ مي

1 (6  2 (12  3 (9  4 (3   

صـبح بـه روش    11دهد. تعداد مسافرين قطار در سـاعت   ايستگاه قطار نشان ميدر ساعاتي از شبانه روز در يك مسافرين را  تعدادجدول زير،  -19
  يابي كدام است؟  درون

  ساعت  8  10  12  14  16  18 20 22

  تعداد مسافرين  28  60  66  41  35  69 75 16

 

1 (63  2 (44  3 (34  4 (52  

  پذير است؟ يابي خطي امكان يابي و برون دام حالت دروناگر نمودارهاي شكل زير يك سري زماني باشند، در ك - 20

  
 

1 (A   2 (C   3 (B  4 (A , B     


